

Referat af møde afholdt 3.februar 2016

Deltagere: Jan, Iben og Annette

Referent: Annette

Mødet var indkaldt for at få fastlagt dato for næste Beboermøde, og fordele arbejdsopgaver i forbindelse med dette.

Vores kasser Per er fraflyttet, og regnskab siden sidst blev derfor ikke gennemgået. Per har beholdt posten frem til en ny kasser kan vælges på Beboermøde i marts. Per vil lave regnskab og budget til revisorens og formandens godkendelse, så dette kan fremlægges på beboermødet.

To-Do listen blev gennemgået, men nye initiativer afventer den nye bestyrelse. De afklarede punkter vil blive gennemgået på det kommende beboermøde.

Beboermøde blev fastlagt til den 16.marts 2016, kl.19.30. Havnehytten vil blive lejet til formålet og traktement vil blive bestilt.